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Μήνυμα αλληλεγγύης του Μητροπολίτη 
Δημητριάδος για την εορτή των Χριστουγέννων
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Δημητριάδος και Αλμυρού

Μήνυμα αλληλεγγύης στους συνανθρώπους μας ενόψει 
Χριστουγέννων, στέλνει ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης 
Δημητριάδος και Αλμυρού κ. Ιγνάτιος μέσα από 
βιντεοσκοπημένο μήνυμα του, προτρέποντας να «μην 
αφήσουμε κανέναν εγκαταλελειμμένο, όπως το κάναμε όλες 
αυτές τις ημέρες».

Παράλληλα στο μήνυμα του, ο Σεβασμιώτατος εκφράζει ευχές για την εορτή των 
Χριστουγέννων.

Αναλυτικά το ευχετήριο μήνυμα του Μητροπολίτη Δημητριάδος και 
Αλμυρού κ. Ιγνατίου για την εορτή των Χριστουγέννων:

«Χρόνια πολλά κι ευλογημένα! Ευλογημένα Χριστούγεννα για όλους! Η σημερινή 
ημέρα είναι ένα δώρο του Θεού στη ζωή μας! Είναι μιά υπενθύμιση της Εκκλησίας 
ότι ο Θεός έγινε άνθρωπος, γι’αυτό λειτουργήσαμε. Στη Χριστουγεννιάτικη 
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Λειτουργία ζήσαμε και πάλι το θαύμα, ότι ο Χριστός γεννήθηκε για όλους εμάς. 
Μας έδωσε τον λόγο Του, την Αλήθεια Του, μας κάλεσε να γίνουμε ένα μαζί Του και 
ένα μεταξύ μας. Μας έδωσε τη δική Του Ειρήνη. Μας δίδαξε την αληθινή αγάπη. 
Μας ετοίμασε για να είμαστε αιώνια μαζί Του. Ας κρατήσουμε αυτή τη χαρά των 
Χριστουγέννων. Σε μιά δύσκολη εποχή, όπου όλα τρομοκρατούν και τρομάζουν 
τους ανθρώπους, εμείς σήμερα γιορτάζουμε Χριστούγεννα ενωμένοι, ειρηνικά, σε 
μια πατρίδα που αγαπάμε και θέλουμε να είμαστε αντάξιοι των περιστάσεων γιατί 
τα Χριστούγεννα σημαίνουν ακριβώς Ειρήνη και Ενότητα του Θεού με τους 
ανθρώπους, των ανθρώπων μεταξύ τους. Ο Χριστός ήρθε για μας. Για τον καθένα 
ξεχωριστά και όλους μαζί. Ελάτε ταπεινά να γίνουμε προσκυνητές Του. Ελάτε να 
Του δώσουμε τα δώρα της ψυχής μας. Ελάτε να χαρίσουμε και να φέρουμε χαρά 
στους ανθρώπους. Ας θυμηθούμε σήμερα τους πονεμένους. Ας μην αφήσουμε 
κανέναν εγκαταλελειμμένο, όπως το κάναμε όλες αυτές τις ημέρες. Σας 
ευχαριστώ απ’την καρδιά μου, για την αλληλεγγύη που δείξατε, για την ενότητα 
που έχουμε και σας εύχομαι να είστε ευλογημένοι απ’τον Θεό. Να είναι τα 
Χριστούγεννα αυτά, Χριστούγεννα ενότητας και χαράς για όλους! Ο Θεός να είναι 
μαζί σας! Χρόνια πολλά κι ευλογημένα!»


